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tók átmenetileg adaptereket fognak kínálni. További 
problémát jelent, hogy egyelőre nincs hivatalos logó 
az új HDMI-kábelekhez. A HDMI Forum azt javasolta, 
hogy a felhasználók minden esetben nézzék meg 
a csomagolásokon elhelyezett specifikációkat.

Egyébként már most is félrevezető a HDMI 2.1 
elnevezés. A HDMI 2.1 specifikációját 2017 decem-
berében fogadta el a HDMI Forum. Akkor úgy 

tűnt, hogy az új szabvány sokkal nagyobb, akár 48 
Gbps-os átviteli sávszélességet biztosít, mint a 2.0-s 
változat. A sávszélesség kihasználásához ugyanak-
kor különleges „Ultra High Speed HDMI” kábelre 
van szükség.
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A Microsoft úgy döntött, hogy Washington szövet-
ségi államban található Quincyben hozza létre azt 
az üzemét, amelyben közel 2000 négyzetméteren 
fogják szétszerelni vagy újrahasznosítani a szak-
emberek az óriáscég adatcentrumaiból kikerülő 
szervereket - erről a Pudget Sound Business Jour-
nal helyi gazdasági magazin írt.

A létesítmény kialakításához szükséges enge-
délyezési eljárások már lezárultak, így elkezdődhet 
az építkezés. A projektben a Microsoft egy hollan-
diai programban szerzett tapasztalataira támasz-
kodik. A társaság az európai uniós tagországban 
lévő központjában 2020-ban kezdte feldolgozni 
a régi hardvereit, és 83 százalékos arányt értek el, 
145 000 tonnával csökkentve a szén-dioxid kibo-
csátásukat. A cég azt a célt tűzte ki maga elé, hogy 

2025-re a felhőkörnyezeti rendszerekben használt 
számítástechnikai hardverei legalább 90 százalékát 
újrahasznosítja vagy szétszereli, hogy azokból ne 
képződjön elektronikai hulladék.

A szerverek legértékesebb részeit, amelyek már 
nem alkalmasak egy adatcentrumban való alkal-
mazásra, teljesen feldolgozzák. Ilyen esetekben 
törlik az adatokat és az esetleges rossz alkatré-
szeket kicserélik. Ezután a vállalat a készülékeket 
olcsón vagy adományként elajándékozza oktatási 
intézményeknek vagy jótékony célokra ajánlja fel. 
Ugyanakkor nem hasznosítható minden szerver 
ilyen módon, ezért a többi berendezést szétsze-
relik. Néhány alkatrész a kereskedőkhöz kerül, mint 
használt árucikk vagy az elektronikai gyártók hasz-
nosítják, illetve értékesítik azokat újra. A rossz vagy 
nem újrahasznosítható komponensek pedig meg-
semmisítésre kerülnek.

A többi felhőóriás sem tétlenkedik: 2020-ban 
a Google a szerverfrissítésekhez használt adatköz-
ponti hardverelemek 23 százalékát újrahasznosí-
totta felújított készletből, és 8,2 millió alkatrészt 
értékesített tovább a másodlagos piacon.
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A tápellátást a porton keresztül kapják, tehát a bennük lévő jelerősítőhöz nem kell külön adapter.

Újrahasznosító központot épít a régi szervereknek a 
Microsoft

https://sg.hu/cikkek/148104
https://sg.hu/cikkek/128424
https://sg.hu/cikkek/it-tech/150101/uj-szabvany-keszult-a-hosszu-hdmi-kabelekhez
https://www.bizjournals.com/seattle/news/2022/05/23/microsoft-recycling-center-data-server-washington.html
https://sg.hu/cikkek/it-tech/149948/ujrahasznosito-kozpontot-epit-a-regi-szervereknek-a-microsoft
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